

送法进企业,稳企促发展——

海门以法治打造一流营商环境



日前,海门区以“送法进企业,稳企促发展”为主题,开展“五字”普法进企业活动,为企业高质量发展营造良好的法治环境。

法治是最好的营商环境,司法是良好营商环境的关键支撑。近年来,海门区为优化营商环境提供优质、高效、全方位司法保障,让法治为一流营商环境护航。

法治体检 精准服务助企快发展

“企业今年经营情况怎么样?有没有我们能够提供帮助的?”连日来,海门区司法局加强对涉企矛盾纠纷的排查化解,为企业有针对性地进行“法治体检”,其间发现不少小微企业缺乏法律风险防范意识。

刘某是海门三厂街道某科技公司的员工,去年,刘某在工作时不慎将左手摔伤。由于企业未给刘某购买工伤保险,这让受疫情影响本就发展困顿的企业“雪上加霜”。后经调解由企业一次性支付赔偿金8万余元,企业负责人表示将引以为戒,今后定会提高自身及劳动者的法律意识。

针对部分企业为节约经营成本,不为职工购买工伤保险,或者雇佣超退休年龄人员且不为其购买意外险等情况,各级调委会在协助解决企业法律纠纷的同时,要求企业提高自身及劳动者的法律意识,引导企业依法经营、规范用工,帮助企业有序、健康发展,维护和谐稳定的商事秩序。

法治课堂 筑牢企业法治“防火墙”

面对“新招迭出”的电信诈骗,企业叫苦“防不胜防”。近日海门区悦来镇开展“防诈反诈进企业”宣传活动,邀请律师走进企业进行普法讲座。律师针对企业实际需求,贴合生产经营实际,定制法治课堂,重点讲解防范涉企诈骗、《民法典》合同编、企业法律风险防控等内容,与企业管理人员、财会人员积极探讨,现场解答企业所关心的“怎样预防担保合同欺诈”“企业如何识别合同骗局”等法律问题。

通过法律宣传进企业活动,筑牢企业法治“防火墙”,提升司法行政机关服务企业的水平,护航民营企业健康发展。

目前,海门区“送法进企业”法治宣传活动已帮助全区103家规模以上企业建立健全学法用法工作机制,并动员一批会计师、律师、税务师和法律明白人自愿报名参与企业结对帮扶活动。

执法监督 营造公平法治好环境

今年以来,海门区坚持统筹发展和安全,从严从细从实抓好各项重点任务,连日来,海门区执法部门在重点领域开展了一系列联合检查活动。

为强化执法监督,把权力关进“三项制度”的笼子里,海门区司法局通过每月抽审行政执法案卷等方式督促各部门、各乡镇(街道)严格落实行政执法“三项制度”。进一步完善区镇两级行政执法信息录入,今年平台共备案行政处罚260件,行政许可389件,行政检查97件。同时,为畅通监督渠道,全区行政执法主体通过微信公众号等方式公布了行政执法监督举报范围、监督举报重点、监督举报电话和邮箱,接受社会各界监督投诉举报,使行政执法监督投诉举报信息为广大群众所知晓,助力营造稳定公平透明、可预期的法治化营商环境。

本报记者 黄天玲
本报通讯员 张玲玲 唐贞贞

条件下作业的人员应当缩短连续工作时间;有关部门和单位应当注意防范因用电量过高,以及电线、变压器等电力负载过大而引发的火灾。出梅之后,由于气温高,空气中容易积聚不稳定能量,近期午后多分散性雷阵雨。

市气象台昨天下午升级发布高温橙色预警信号,12日我市各县(市、区)、园区的大部分镇(街道)最高气温将升至38°C~39°C。市应急管理局、市减灾办、市气象局提醒,有关部门和单位要按照职责落实防暑降温保障措施;尽量避免在高温时段进行户外活动,高温

通大启动2022年本科招录工作

77个专业计划招收新生8050名

市)共有100余个录取批次。

招生录取工作是高校招生工作的关键环节,事关考生切身利益,更关乎社会和谐稳定。记者了解到,因各省高考改革进度和实施方案的不同,招生政策变化大,录取难度也加大。目前,南通大学在各省各批次的录取工作有序进行,预计将于八月中旬全部完成。各批次录取结束后,考生可凭本人考生号及姓名在我校本科招生信息网进行录取情况查询。

2022年度慈善助学金发放

9年资助339人次,总金额达132.7万元

本报讯 (记者 龚秋瑾)11日下午,市慈善总会举行2022年度“金秋圆梦”慈善助学金发放仪式,为14名贫困大学生发放助学金3.2万元。

活动现场,受资助学生交流发言,讲述自己的基本家庭情况、求学经历以及生活经历,并表达了他们的感激之情。

据了解,市慈善总会“金秋圆梦·慈善助学”项目于2014

年启动,主要针对部分辖区内,曾参加过“江海阳光”助学项目、品学兼优、家庭成员因重病或重残导致家庭经济十分困难、通过勤工俭学后仍然需要帮助的在校大学生。项目持续9年来,市慈善总会共出资132.7万元,资助了339人次家庭困难且品学兼优的大学生,帮助他们顺利完成学业,走上理想的工作岗位。

启东开展环境提升专项整治

13.9公里海岸线清理垃圾380余吨

本报讯 (记者 黄海 通讯员 黄万招)昨天,记者在塘芦港港口区域、协兴港港口至南通大学启东校区观景台沿线看到,经过环境提升专项整治行动,昔日杂乱不堪的海岸线环境变得干净整洁。

据了解,塘芦港港口、协兴港港口位于启东高新区(近海镇),沿海岸线大约13.9公里,包括沿海线下的港区道路、鱼塘、渔民等,垃圾多年未系统清理。

为保护和修复海岸线的生态环境,还原“绿色”生态文明海岸线,启东高新区(近海镇)制定港口码头“两清两改一提升”环境综合治理行动方案,并迅速组织人员力量对塘芦港港口区域、协兴港港口至南通大学观景台沿线开

展环境提升专项整治行动。

启东高新区邀请有固废处置资质的第三方公司进行专项处理,利用大型挖掘机疏通港区道路,将造成道路堵塞的大件垃圾、淤土堆积、陈旧垃圾堆等进行集中处理。

据了解,此次专项整治共计出动1000多人次在海岸线清理垃圾,累计清理岸线各类垃圾380余吨。通过系统整治,启东高新区(近海镇)范围内的13.9公里海岸线及塘芦港港口、协兴港港口环境焕然一新。为确保海岸线环境干净整洁,打造沿海休闲旅游观光带,目前已经落实第三方保洁公司常态化保洁,并加强日常监管。

南通高新区举办 建区30周年主题摄影展

本报讯 (记者 黄艳鸣)老照片里寻30年芳华路径,旧影像里见30年城市变迁。今年是南通高新区建区30周年。30年来,南通高新区一代代开发建设者敢闯敢试,敢于争先、接续奋斗,将园区从一个田野乡村建设成现代化的繁荣新城。11日,南通高新区建区30周年主题摄影展在通州区行政中心开展。

南通高新区前身为江苏省通州经济开发区,2013年12月经国务院批准升格为国家高新技术产业开发区,是南通地区唯一的国家高新区。本次摄影展从历史回眸、创新园区、产业高地、智慧园区、人才高地、绿色园区、生态美地四个方面,用图片的形式展现了30年来南通高新区的发展变化。

12328交通服务热线半年受理诉求逾6万件,转交办理工单5845件

办件率100% 满意率99.69%

本报讯 (记者 彭军君 通讯员 金凤)民呼必应有力度,接诉即办有温度。11日,记者从南通市交通公共事业发展中心获悉,今年上半年,12328南通交通热线受理群众各类诉求件共计61219件,其中信息咨询53365件、投诉举报3840件、意见建议2708件、求助696件、表扬35件、其他575件,比去年同期增长212%。

今年以来,交通热线以开展“机关作风建设提升年”活动为载体,厚植为民情怀,立足本职工作,用心用情用力解决群众“急难愁盼”问题,获得了群众的认可与点赞。据悉,老百姓反映的问题主要集中在城市公交线路运行、道路客货运服务、出租车、网约车违规经营行为、从业资格证的申办、继续教育及换证业务、来通客、货车高速

卡口防疫政策、驾校课程安排及费用纠纷、船闸、航道管理等。今年4月,受疫情影响,热线话务量激增,较3月相比上浮269%。热线员工入驻单位,封闭办公,24小时在岗在位,7×24小时不断线。其间解答来通货车疫情防控相关问题共计11537件。

交通热线始终秉持“我为群众办实事”的宗旨,针对公交线路的开通及

改线、从业资格证“跨省通办”业务、疫情防控政策、南通地铁纪念卡套卡的预售等问题,及时向各联动单位了解最新动态,做好宣贯工作,提高接话效率和服务满意度。今年1至6月份,热线先后向市、县交通运输局、综合执法支队、港航事业发展中心等13个联动单位转交办理工单5845件,办件率为100%,满意率为99.69%。

抗疫“攻坚先锋”朱建:驻守隔离点的“疫”线站哨人

直呼“了不起”。

在朱建看来,抗疫工作就是与时间赛跑,同病毒较量,容不下丝毫的松懈。今年3月下旬,通农物流发现核酸检测阳性人员,有大量排查出的密接次密接人员需要集中隔离,当天刚结束献血的朱建顾不上片刻休息,立刻启动应急预案,迅速征用隔离酒店,奔波上百公里,连夜完成七家隔离点的三区两通道施工、医废暂存点设置、地垫薄膜铺设、门磁及监控视频安装,同时配送防疫物资,协调专班驻点、完成岗前培训,整整48个小时没有合眼,直到最后一名隔离人员顺利入住。

疫情无情人有情,隔离工作的开展也需要换位思考,与人为善。朱建在工作中常常反思,如果自己是一名隔离人员,被隔离7~14天,会是一种什

么心态?如果隔离人员是自己的亲属或朋友,又会希望他们得到什么样的帮助或服务?本着一颗播洒人文关怀的心,朱建在不违背隔离政策的前提下,对隔离人员提出的合理化需求尽可能予以满足,比如对需要在隔离期间注射胰岛素的糖尿病患者添置小冰箱;给隔离点的小朋友购买图书、玩具和小零食,避免隔离生活枯燥等等。

每天睡眠不足四小时、瘦了11斤、熬红了双眼、白斑了双鬓……今年3月底,受外围城市疫情影响,全区陆续暴发聚集性新冠肺炎疫情,朱建和其他专班同志不分白天黑夜,连续一个多月吃住在指挥部,协调人员隔离、组织线上培训、进行督导检查、处置应急事件,24小时热线电话不停。当5月回家时,妻

子孩子佯装不认识自己,但朱建知道,家人深深理解自己的工作,也为他感到自豪。

处难不畏难。这是朱建对自己的要求。眼下,通城疫情防控形势依旧严峻,作为一名抗疫一线的共产党员,朱建表示,他将时刻铭记医务工作者的责任,确保疫情防控各项工作规范有序推进,坚决打赢疫情防控阻击战,用实际行动迎接党的二十大胜利召开!

·崇组一 冯启榕 管昊月·



遗失公告

▲潘周怡遗失出生医学证明,出生证编号:T320485002,声明作废。

▲张介法、张海娟遗失与先锋镇秦家埭村订立的安置点五期拆迁合同(协议),编号:0000118,声明作废。

▲何亚明遗失出生医学证明,证号:S320116440,声明作废。

▲黄小青遗失南通五洲商业投资有限公司开具的江苏省增值税

税普通发票,发票号码:09988649,发票代码:3200153350,金额:290605元,声明作废。

▲王冯馨遗失出生证明,证号:p320589539,声明作废。

▲江苏天星建设集团有限公司R12017地块工程项目部遗失项目部章一枚,声明作废。

▲江苏天星建设集团有限公司R12017地块工程项目部遗失财务专用章一枚,声明作废。

▲江苏天星建设集团有限公司

司R12017地块工程项目部遗失项目部负责人章一枚:陆峰,声明作废。

企业环保公开道歉 承诺书

我公司位于如东县袁庄镇,从事整体家具及木质门和钢质门改扩建项目生产。2022年4月28日,南通市如东生态环境局执法人员在我公司检查时发现,我公司存

在产生挥发性有机废气的整体家具及木质门和钢质门改扩建项目未按規定更换废气污染防治设施活性炭吸附装置的活性炭,未保证废气处理设施正常运行的违法行为,该行为违反了《中华人民共和国大气污染防治法》的相关规定,经南通市如东生态环境局教育指导,我公司深刻认识到环境保护是企业应承担的社会责任和义务,现就本次行为向社会诚挚道歉,并作出如下承诺:

一、严格遵守国家环境保护法律法规,认真履行环保部门下达的行政处罚决定;

二、切实提高认识,增强环保意识,若再发生环境违法行为,自愿依法承担一切法律后果;

三、积极履行社会责任,为保护如东生态环境多做贡献。

以上承诺请全社会监督!

道歉人:江苏振通门业有限公司

法定代表人:李爱梅

2022年7月12日

网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院定于2022年8月12日10时至2022年8月13日10时止(延时的除外)在淘宝网司法拍卖平台上(户名:启东市人民法院,网址:https://sf.taobao.com)公开拍卖启东市启隆镇御江湾庄1205幢302室不动产(含装修),不动产权证号:苏(2021)启东市不动产权第0028939号,登记时间:2021年8月25日,总层数:6,规划用途:住宅,房屋性质:市场化商品房,证载建筑面积:114.74平方米。

市场价(网络询价):1492088元,起拍价:105万元,保证金:11万元,增价幅度:5000元。(第一次拍卖)

竞买申请办法:凡有意参加竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,先在淘宝网上开设账户,缴纳足额保证金,并在网上办理竞买手续。

注意事项:若流拍,以后的拍卖程序将在首次拍卖流拍之日起30日内启动,本院不再另行在报纸上公告,起拍价、保证金和增价幅度等内容敬请关注淘宝网司法拍卖平台。

拍卖咨询电话:18206282298、15050647021、4009288512
启东市人民法院
2022年7月11日

公告业务办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室,联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。

线上办理
请扫码